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Det Norske Veritas (DNV) kvalitets-

sikrer nå dekkverksteder for Miche-

lin. 

 Det er Det Norske Veritas som 

utfører kontroll og godkjenning av det 

enkelte verksted. Består verkstedene 

DNVs kontroller/revisjoner får de ut-

stedt et Michelin-sertifikat.  Kvalitets-

sertifikatet tildeles dekkspesialister 

som lever opp til høye krav når det 

gjelder dekkfaglig kompetanse, sik-

kerhet, kundeservice og arbeidsmiljø.

 3 verksteder har vært med i et 

pilotprogram for innføring av kva-

Kvalitetssikring av dekkverksteder

litetsprogrammet i Norge. De har 

gjennomgått DNV sine revisjoner 

med godkjent resultat og har fått 

sitt Miche lin-sertifikat for 2008, og 

er dermed de første i Norge som 

får dette. Målet for 2009 er at 10 nye 

verksteder skal oppnå godkjent resul-

tat. Samme plan og mål gjelder også 

for Finland. Når det gjelder Sverige 

ble programmet innført et år tidligere, 

og de har i dag 18 verksteder som er 

sertifisert for 2008.  

 Følgende verksteder er sertifisert i 

Norge: Jæren Dekk på Jæren, Dekk1 

Kokstad i Bergen og Dekk1 Hillevåg i 

Stavanger. 

 – For Michelin handler sertifiserin-

gen om å være sikker på at kvaliteten 

på våre produkter når forbrukeren. Et 

feilaktig montert og balansert dekk 

gir ikke rett ytelse eller sikkerhet for 

din bil. En slik sertifisering utført av 

en nøytral tredjepart vil være med på 

å forbedre verkstedenes omdømme 

og påvirke bransjens måte å jobbe på 

i fremtiden, sier Nina Frantzen hos 

Michelin.  (Kilde: Michelin)

Miljøvennlige sommerdekk

Med dekkene Cinturato P4 og Cin-

turato P6, som er sommerdekk til 

små og mellomstore biler, har Pirelli 

satt hensyn til miljø, sikkerhet og 

kjøreegenskaper i fokus. I tråd med 

nye EU direktiver gjeldende fra 2010, 

har Pirelli med den nye Cinturato-

serien innfridd de krav som vil gjelde 

for tillatt innhold av HA-oljer i gum-

miblandingen. Det melder Gummi 

Centralen AS som er den norske im-

portøren av Pirellidekk. 

 Dekkene har 20 % mindre rulle-

motstand. Dette betyr ca. 3 % mindre 

drivstofforbruk og følgelig 4 % re-

duksjon av CO2, basert på 15.000 km 

kjøring per år. Den vesentlige reduk-

sjonen av rullemotstand gir dekkene 

30 % lengre levetid.

Kemat as
Elveveien 54, 3262 Larvik - Tlf 33 18 55 00 - Fax 33 18 54 99 - E-mail: rm@kemat.no

Kvalitetsutstyr for
lakkering og oppretting
Kvalitetsutstyr for
lakkering og oppretting Lakkeringsanlegg

Løftebord
Rettebenker

Målesystemer

Sprøytevaskere
Tynnergjennvinnere

Avsugsanlegg

Verktøy og tilbehør

Nøyaktighet med bruk av pc/laser
Overlegen effektivitet
Sanntids-måling av flere punkter

FI.TIMs Elektroniske målesystemer gir:

Rask og effektiv i bruk
8 tonns trekk-kraft
360° trekkmulighet
Samtidig trekk med 
flere tårn
Stort utvalg av 
festeklemmer
Leddet trekkarm gir 
unike trekkmuligheter

Markedets mest fleksible og
effektive løfte- og rettebenker!
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Sviggum klatrer i Ford-organisasjonen

Nordmannen Ingvar 

Sviggum er forfrem-

met til Corporate 

Vice President i Ford 

Motor Company.

Ingvar Sviggum (62) ble i midten av 

mars utnevnt til Corporate Vice Presi-

dent i konsernet. Samtidig ble han gitt 

totalansvar for salg og markedsføring 

av biler og deler, samt ettermarked 

og all distribusjon i Ford of Europe, 

som har 65 700 ansatte. Med denne 

forfremmelsen er Sviggum en av top-

pene i den europeiske Ford-ledelsen. 

De virksomhetsområdene han har 

ansvaret for, har en årlig omsetning 

på over 200 milliarder kroner. 

 Sviggum er født i Hafslo i Sogn og 

har hele sitt yrkesaktive liv arbeidet 

for Ford Motor Company. I perioden 

fra 1964 til 2008 har han hatt en rekke 

meget sentrale lederposisjoner, både 

i enkeltland og i Ford of Europe. Stil-

lingen han kom fra var som leder av 

European Sales Operations i Ford of 

Europe. 

nikkel-metallhybrid-batterier. I tillegg 

kommer høy ladevirkningsgrad, lang 

levetid og høy pålitelighet, også ved 

lave temperaturer. Batteritypen egner 

seg derfor optimalt for bruk i hybrid-

kjøretøyer.

 S 400 BlueHYBRID har et ben-

sinforbruk på 0,79 l/mil ved blandet 

kjøring. Det betyr et for denne bilklas-

sen meget lavt CO2-utslipp på 190 

g/km og gjør S 400 BlueHYBRID til 

verdens mest økonomiske luksus-

sedan enten konkurrentene benytter 

bensin-, diesel- eller hybriddrift. 

I tillegg byr S 400 BlueHYBRID på 

imponerende prestasjoner. Motoref-

fekten inkl. hybridmodulen er på 299 

hk og den leverer et dreiemoment på 

375 Newtonmeter. 0 til 100 km/t tar 

7,3 sekunder og topphastigheten er 

elektronisk begrenset til 250 km/t.

Daimler AG har oppnådd et av-

gjørende gjennombrudd når 

det gjelder batteriteknologi. 

Litium-ione-teknologien har hittil 

nesten utelukkende vært i bruk i 

forbrukerelektronikk. Som første 

bilprodusent i verden har det lyk-

kes å tilpasse denne teknologien 

til de høye kravene som stilles 

ved bilproduksjon, og allerede i 

begynnelsen av neste år vil denne 

batteritypen bli å finne i seriepro-

duserte Mercedes-Benz S 400 

BlueHYBRID. 

 Totalt har Daimler tatt ut 25 

patenter som har gjort dette gjen-

nombruddet mulig. Fordelene med 

litium-ione-batterier er først og 

fremst de ekstremt kompakte må-

lene i kombinasjon med betydelig 

høyere ytelse enn konvensjonelle 

Gjennombrudd i batteri-
teknologi hos Daimler

Toyota debuterer 
i Korea

Toyota vil satse også i Korea, gjennom 

sin lokale distributør Toyota Motor 

Korea Co., Ltd. (TMKR), det ble kunn-

gjort i påsken. Prius hybrid, RAV4 og 

Camry inkludert hybrid vil utgjøre til-

budet. Det er planen å selge 500 biler 

i måneden gjennom fem forhand-

leranlegg, de fleste i Seoul. 

 Salget skal trappes opp til 1000 

biler i måneden om kort tid, heter det 

i pressemeldingen fra Toyota Motor 

Corporation. Toyota lanserte Lexus 

som merke i Sør-Korea i 2001, og 

satser nå også på Toyota, for å møte 

en stadig økende etterspørsel etter 

miljøvennlige kjøretøyer.
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PSA Peugeot Citroën har inngått en 

avtale med sin partner Mitsubishi 

Motors Corporation (MMC) som inne-

bærer å overføre produksjonen av 

Peugeot 4007 og Citroën C-Crosser til 

Europa.

 Mens de to SUV-modellene i dag 

blir produsert ved den japanske fa-

brikken MMC Mizushima, vil biler 

som skal selges i Europa bli pro-

dusert ved den nederlandske «Ned 

Car»-fabrikken fra januar 2009. Dette 

fabrikkanlegget er 100 % eiet av 

 Mitsubishi.

Peugeot flytter 
 produksjon til Europa

Ny Citroën-forhandler på Nedre Romerike

I begynnelsen av april åpnet en ny Citroën-forhandler på Nedre 

Romerike. Den nye forhandleren – AUTOVIE AS – holder til i 

Kloppa veien 16, Lørenskog. På samme sted som Autonova AS. 

 Daglig leder er Johan Forsman. Både han og salgssjef Matts 

Berger har årelang erfaring med Citroën, og begge har meget god 

produktkjennskap.

 En ny skandinavisk salgsorganisasjon for Danmark, Norge og 

Sverige – Citroën skandinavia - ble opprettet i begynnelsen av 

2008. Den er fullt operativ fra 1.april, og innebærer at sentrale 

 importfunksjoner er flyttet til København, hvor hovedkontoret til 

den nye, sentrale organisasjonen holder til. Dermed blir Autovie 

AS den første nye forhandleren som signerer kontrakt etter  

om organiseringen.

Volvo satser på 
 plug-in-biler

Sammen med Vattenfall, Saab Auto-

mobile, ETC og den svenske staten 

innleder Volvo et bredt forsknings-

samarbeid om utvikling av teknikken 

innenfor området plug-in-hybridbiler.  

Sverige blir arena for testvirksom-

heten. Hensikten med prosjektet, 

er å utvikle og demonstrere neste 

generasjon hybridkjøretøy. 10 plug-in 

hybrider som kan lades direkte fra 

veggkontakt, vil bli produsert.

Jaguar Land Rover 
til Tata Motors

Ford Motor Company melder 

i en pressemelding den 26. 

mars at de har inngått endelig 

avtale om å selge Jaguar Land 

Rover til Tata Motors. Summen 

det indiske selskapet vil betale 

i kontanter for Jaguar Land 

Rover er ca. US $2.3 milliar-

der. Ved kontraktinngåelsen 

vil Ford bidra med opp til US 

$600 millioner til Jaguar Land 

Rover pensjonsfond. Salget vil 

av sluttes innen utgangen av 

neste kvartal avhengig av de 

vanlige avslutningsbetingelsene 

og godkjenning av relevante 

 myndigheter.
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Oversettelser for bilbransjen
Amesto Translations Automotive AS (tidligere KIK AS) er et 

oversetterbyrå som har spesialisert seg på oppdrag for  
bil- og motorbransjen. Vi har kontorer i Bilbransjens Hus i Oslo.

Vi oversetter all slags litteratur for bil- og motorbransjen  
og har høy kompetanse på fagområdet. Vi tar på oss  

større eller mindre oppdrag.

Amesto Translations Automotive AS
Postboks 2757, Solli
0204 Oslo
Besøksadresse: Drammensveien 97

Tlf.: 23 27 22 00
Faks: 23 27 22 01
E-post: firmapost@kik.as
www.kik.as
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Ny jernbanedirektør

Elisabeth Enger (49), Oslo, ble i stats-

råd den 28. mars tilsatt som jernba-

nedirektør og leder for Jernbanever-

ket. Enger tiltrer stillingen i løpet av 

sommeren, og kommer fra stillingen 

som rådmann i Bærum kommune. 

Hun har bred ledererfaring fra offent-

lig sektor. Enger er cand.mag. med 

3-årig utdanning som kommunalkan-

didat og 1. avdeling juridikum.

Volvo har mottatt den amerikanske 

prisen «Traffic Safety Achievement 

Award» for teknologien som unngår 

kollisjoner i lave hastigheter. Kåring-

en skjedde på årets Traffic Safety 

Symposium i New York.

Pris til Volvo

 Volvos sikkerhetsanordning, City 

Safety, vakte stor interesse blant jury-

ens medlemmer pga. muligheten til å 

hindre eller minske skader ved kolli-

sjoner i lave hastigheter.

 Volvo blir den første produsenten 

i verden som installerer City Safety 

som standard i biler.  XC60 som lan-

seres senere i år, er Volvos første bil 

som får dette systemet.  

 Rundt 75 % av alle kollisjoner skjer 

i hastigheter lavere enn 30 km/t. I 

50 % av ulykkene bremser ikke en 

gang føreren før kollisjonen og grun-

nen er vanligvis uoppmerksomhet. 

Hvis bilen foran plutselig bremser 

og City Safety vurderer en kollisjon 

som forestående, er bremsene klare. 

Hvis ikke føreren aksjonerer, brem-

ser bilen automatisk. Ved hastighet 

under 15 km/t kan City Safety unngå 

ulykker. Ved hastighet mellom 17-30 

km/t reduseres bilens fart og dermed 

begrenses skade på personer og kjø-

retøy.

Oslo

Hovedkontor/lager
Lyserenveien 1
1820 Spydeberg
Tlf. 69 83 34 10
Fax 800 80 121

Kristiansand

Kontor/lager
Buråsen 26 
4636 Kristiansand
Tlf. 38 10 44 70
Fax 38 10 44 71

Haugesund

Ordrekontor
Postboks 93
4299 Avaldsnes
Tlf. 52 85 62 50
Fax 52 85 62 55

Alufelger:

Person, vare 
og 4x4 dekk:

Roadstone/Nexen

Lastebildekk:

Landbruk og
annleggsdekk: 

Olje:

Batterier:

   

Diverse:

 
og industri

 Slanger til alle    
dekktyper

  

10
93

11
 0

6

Meget
gode forhandler-

betingelser.
Kontakt oss

Bergen

Lager
Sandbrekketoppen 30
5224 Nesttun
Tlf. 52 85 62 50
Fax 52 85 62 55

Trondheim

Kontor/lager

Tlf. 72 59 34 00
Fax 72 59 34 01

Tromsø

Lager

Tlf. 72 59 34 00
Fax 72 59 34 01
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AUST-AGDER BILBRANSJEFORENING:
Daglig leder Ingar Vold (E-post: invold@online.no)

Fløyheia, fylkeshuset, Serviceboks 606, 4809 ARENDAL.

Tlf. 37 01 75 94 Faks 37 01 74 64

AUTOMOBILBRANSJENS FORENING, BERGEN:

Advokat F. L. Gjesdahl (E-post: advokatfirmaet@gjesdahl.no)

Postboks 153 Sentrum, 5804 BERGEN. Tlf. 55 23 55 60 Faks 55 23 55 61

BUSKERUD BILBRANSJEFORENING:

Fredrik Andreas Svendsen (epost: fredrik.svendsen@nho.no) 

Utdanningsrådgiver NHO Buskerud, P.b. 281, 3001 Drammen  

Tlf. 90 61 51 91, faks: 32 24 67 99

FINNMARK BILBRANSJEFORENING:

Advokat Arne Eidsmo (E-post: arne.eidsmo@nho.no)

Postboks 448, 9255 TROMSØ. Tlf. 77 66 25 25 Faks 77 66 25 30

GLÅMDAL BILBRANSJEFORENING:

Kåre Halvorsen (E-post: karhalvorsen@hotmail.com) Vangenspissen 19, 

2212 KONGSVINGER. Tlf. 62 81 56 17 Mobiltlf. 905 19 845  

GUDBRANDSDAL BILBRANSJEFORENING:

Siviløkonom Ole Widme (E-post: ole.widme@interrevisjon.no)

Postboks 68, 2639 VINSTRA. Tlf. 61 29 25 80 Faks 61 29 25 81

HEDMARK BILBRANSJEFORENING:

Adjunkt i bilfag Vidar Iversen (E-post: vivers@online.no) 

Bjørkåsen, 2324 VANG. Mobiltlf. 917 98 606 Tlf. 481 42 299  

(www.bilbransjen-hedmark.no)

HELGELAND BILBRANSJEFORENING:

Advokat Dag Jodaa (E-post: dag.jodaa@advokathuset-helgeland.no)

Postboks 305, 8601 MO I RANA. Tlf. 75 13 52 22 Faks 75 13 52 21

NORDMØRE OG ROMSDAL BILBRANSJEFORENING:

Viktor Nilsen (epost: viktor.nilsen@mrfylke.no 

Opplæringskontoret for bilfag i Nordmøre og Romsdal 

Langmyrveien 83, 6415 MOLDE. 

Tlf. 71 25 60 20 Mobil: 909 22 452, Faks: 71 24 22 98 

NORD-ROGALAND BILBRANSJEFORENING:

Advokat Bjørn Simonsen (E-post: post@sildakongen.no)

Postboks 23, 4296 ÅKREHAMN. Tlf. 52 81 47 50 Faks 52 81 47 51

NORD-TRØNDELAG BILBRANSJEFORENING:

Otto Moe (E-post: moe.otto@ottomoe.no) 

Otto Moe AS, Postboks 263, 7800 NAMSOS 

Mobil 90 96 26 65, Faks 74 21 76 99

NORDRE NORDLAND BILBRANSJEFORENING:

Bedriftsrådgiver Ole Henrik Hjartøy (E-post: ole.hjartoy@nho.no)

NHO Nordland, Postboks 343, 8001 BODØ. 

Tlf.75 40 25 00 Faks 75 40 25 01

OSLO OG OMEGN BILBRANSJEFORENING:

John Fiskvik (epost: john.fiskvik@bilkonsult.no)

Postboks 305 Skøyen, 0213 Oslo 

tlf. 23 27 24 05, mobil 90 04 83 48, faks: 22 06 21 06

ROGALAND BILBRANSJEFORENING:

Advokat Bjørn Helliesen (E-post: bjorn.helliesen@lawyer.no)

Postboks 153, 4001 STAVANGER. Tlf. 51 84 12 20 Faks 51 84 12 21

ROMERIKE BILBRANSJEFORENING:

Advokat Vidar Launy (E-post: avlauny@online.no)

Tollbugt. 24, 0157 OSLO. Tlf. 22 42 59 20 Faks 22 42 62 12

SOGN OG FJORDANE BILBRANSJEFORENING:

Andreas Solvik (E-post: andreas.solvik@stryn.toyota.no)

Allbil Stryn, Hegrevegen 16, 6783 Stryn. Tlf 57 87 60 21, Faks 57 87 60 01

SUNNMØRE BILBRANSJEFORENING:

NHO v/direktør Magne Skudal (E-post: magne.skudal@nho.no)

Postboks 678, 6001 ÅLESUND. Tlf. 70 10 14 00 Mobil: 952 17 680  

Faks: 70 10 14 01

SØR-TRØNDELAG BILBRANSJEFORENING:

Siviling. Thorvald Carlson (E-post: tcarlson@online.no)

Jakobslivegen 84, 7058 JAKOBSLI. Tlf. 73 91 89 75 Faks 73 90 10 60

TELEMARK BILBRANSJEFORENING:

JNina Sageie, Nedre Hjellegt. 1, 3724 SKIEN.  

(E-post: nina.sageie@nho.no)  

Tlf. 35 90 51 01 Faks 35 90 51 19

TROMS BILBRANSJEFORENING:

Advokat Arne Eidsmo (E-post: arne.eidsmo@nho.no)

Postboks 448, 9255 TROMSØ. Tlf. 77 66 25 25 Faks 77 66 25 30

VEST-AGDER BILBRANSJEFORENING:

Advokat Reidar Wangensteen 

(E-post: reidar.wangensteen@advokatgruppen.no)

Postboks 716, 4666 KRISTIANSAND  S.

Tlf. 38 17 87 10, Mobil: 922 64 963 Faks 38 02 04 58

VESTFOLD BILBRANSJEFORENING:

Advokat Per H. Lorentzen (E-post: lorentzen@hortensadvokatene.no)

Postboks 144, 3191 HORTEN. Tlf. 33 07 15 30 Faks 33 07 15 31. 

Mobiltlf. 482 27 559

VESTOPPLAND BILBRANSJEFORENING:

Kjell Petter Nicolaisen  (E-post: kjell.petter.nicolaisen@moller.no)

AS Bil, Postboks 114,, 2801 GJØVIK. Tlf. 61 13 08 54 Faks 61 13 08 60 

ØSTFOLD BILBRANSJEFORENING:

Regiondirektør Nils Einar Nesdam, NHO - Østfold.

(E-post: nils.e.nesdam@nho.no) 

Carlbergvn. 6 B, 1526 MOSS. Tlf. 69 23 58 30 Faks 69 23 58 31

Lokalforeningenes sekretariaterForbundsstyret

Administrasjonen

Konsernsjef Tormod Harila (president) 
Brødr. Harila Tromsø AS, Skattøravn. 44, 9291 TROMSØ  
Tlf. 77 67 98 00, Mobil, 90 54 40 86, Faks 77 67 98 01
(epost: tormod.harila@harila.toyota.no)

Adm.dir. Grant Larsen (visepresident)
Volmax AS, Postboks 1210, 3205 Sandnefjord
Tlf. 33 48 87 00, Faks 33 48 87 01 (epost: grant.larsen@volmax.no)

Daglig leder Cato Leine (visepresident)
Drammen Karosseri AS, Bj. Bjørnsonsgt 94, 3044 Drammen
Tlf. 32 20 86 80, Fkas: 32 20 86 99 (epost: cato@drammen-karosseri.no)

Daglig leder Ingolv Bengtsen
Bilhuset Visborg AS, Postboks 247, 7651 Verdal
Tlf. 74 04 65 10, Faks 74 04 24 20 (epost: ingolv.bengtsen@visborg.no)

Driftsdirektør Eirik Lohne
Algaard AS, Postboks 70 Indre Arna, 5888 Bergen
Tlf. 55 39 31 21, mobil: 908 32 647, Faks 55 39 31 02 (eirik.lohne@bos.no)

Daglig leder Bjarne Schmidt
Schmidt & Fardal AS, Petter Møllersvei 11, 0585 Oslo
Tlf. 22 22 21 05, Faks 22 22 24 26 (epost: bjarnesc@sensewave.com)

Daglig leder Hanne Skotvedt,  
Skotvedt AS. Postboks 3553, 3007 DRAMMEN
Tlf. 31 40 98 60 Faks 31 40 98 61. Mobil 92 26 33 05
(epost: hanne.skotvedt@skotvedt.no)

Adm.dir. Kai Robert Solheim
Møller Bil AS, Postboks 46 Kjelsås, 0411 Oslo
Tlf. 24 03 33 00, faks. 22 23 15 03, (epost: kai.robert.solheim@moller.no)

Adm. dir. Geir Soltveit
Bilhuset Kråkenes AS, Postboks 93 Bønes, 5849 BERGEN
Tlf. 55 52 60 00 Faks 55 52 60 01. Mobil 93 23 24 58 
(epost: geir.soltveit@motorforum.no)

Daglig leder Ann Kristin Vilsvik 
Bertel O. Steen Buskerud AS, Postboks 175, 3401 LIER 
Tlf. 32 22 61 00, Faks 32 22 61 10, Mobil 913 86 141 
(e-post: ann.kristin.vilsvik@bos.no)

Daglig leder Hans Kristian Hammer
Lakkspesialisten AS, Akslaveien 4, 7820 SPILLUM 
Tlf. 74 27 63 80, Faks 74 27 46 30, Mobil 91 59 63 51 
(e-post: firmapost@lakkspesialisten-namsos.no)

Adm. dir. Syver Leivestad (Forbundets daglige leder)
Norges Bilbransjeforbund. Postboks 2804 Solli, 0204 OSLO
Tlf. 900 18 200, Faks 22 44 10 56 (epost: syver.leivestad@nbf.no)

Drammensveien 97, Postboks 2804 Solli, 0204 OSLO
Tlf. 22 54 21 00 - Telefaks 22 44 10 56
E-post: firmapost@nbf.no
SERVICEKONTORET direkte: tlf. 400 01 283
E-post: servicekontoret@nbf.no

Adm. dir. Syver Leivestad, tlf. 900 18 200  - syver.leivestad@nbf.no
Ass. dir. Thorbjørn Grønli (15) - thorbjorn.gronli@nbf.no
Økonomi- og medlemskonsulent Ragnhild Meyer, (14) - ragnhild.meyer@nbf.no
Avd.sjef Anne Helene Moe (21) - anne.helene.moe@nbf.no
Kantinebestyrer Turid Egeland (29) - turid.egeland@nbf.no
Avd.sjef Morten Thonander (31) - morten.thonander@nbf.no

ARBEIDSGIVERSEKSJONEN  - tlf. 400 01 284
Leder, Forhandlingssjef, Adv. Bjørn Hermansen (16) - bjorn.hermansen@nbf.no
Advokat Hans Tore Hagland (tlf. 930 32 593) - hans.tore.hagland@nbf.no 
Fagsjef HMS Ingrid Engesæt (22) - ingrid.engeset@nbf.no

SAMFUNNSKONTAKT/INFORMASJON
Adm. dir. Syver Leivestad, tlf. 900 18 200 - syver.leveistad@nbf.no 

For å ringe direkte til den enkelte medarbeider: 
tast 982 23 8  samt de to siste sifrene i parentes etter hvert navn

BRANSJE/JURIDISK SEKSJON
Leder, Advokat Henrik O. Melsom (12) - henrik.melsom@nbf.no
Advokat Fredrik Lohne (11) - fredrik.lohne@nbf.no
Fagsjef Verksteddrift Tore Langfoss (13) - tore.langfoss@nbf.no

KOMPETANSESEKSJON, KURS/UTVIKLING
Opplæringsleder Håvard Arne Mathisen (17) - havard.mathisen@nbf.no

BLADET BILBRANSJEN - e-post-adresse: bilbransjen@nbf.no
Redaktør Anne Evensen (18) - anne.evensen@nbf.no
Annonsesjef Leif Kneppen (20) - leif.kneppen@nbf.no
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B-PostAbonnement
Returadresse: Postboks 2804 Solli, 0204 Oslo

www.car-o-liner.no

For kvalitetsbeviste karosseriverksteder
CR500 er utviklet etter nyere erfaringer og viten fra bilfabrikanter over hele verden som bruker lettere og
sterkere metaller i de nye bilkonstruksjonene. CR500 er beregnet for kvalitetsbeviste karosseriverksteder 
som utfører kvalitetspunktsveising med alle nye former for høyhærdet stål.

Fleksibelt og kompakt system
CR500 består av en sveiseenhet, en punktsveisepistol, en flerfunksjonell pistol og et unikt kontrollpanel for
kontroll av hele sveiseprosessen.

Effektiv og hurtig sveising
Enheten har fire sveisekabler for hurtig oppkobling, enkelsidig og andre typer av sveising uten å bytte verktøy.
Dette betyr effektivt og hurtig sveisearbeid.

CR500 kan:

Den nye CR500
For sveising med høye prestasjoner

CAR-O-LINER 
Andebu Næringspark

3158 Andebu
Tlf. 33 43 02 70  Fax. 33 43 02 71

e-post: office@car-o-liner.no


